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Vážená paní starostko, vážený pane předsedo výboru pro životní prostředí,

se znepokojením jsme zaznamenali způsob, jakým je prováděna stavba a "výkopy" ve stromové aleji v lokalitě
podél zámeckého parku konkrétně u silnice na Mcely na pozemku obce s parcelním číslem 772 v katastru Loučeň.
Bohužel tato stavba resp. výkopy nejsou nikterak označeny o jakou stavbu jde a kdo ji provádí, jak bývá zvykem.
Bud' jde tedy o stavbu nelegálnI, což nepředpokládáme, ale pokud není označena může to vytvářet ten dojem nebo
došlo jen k pochybení a stavba není označena. Každopádně z tohoto důvodu zde označujeme dotyčnou stavbu
pouze jako "výkopy" neboť nám nejsou známy přesnější detaily .

Dovolte nám vyjádřit velmi vážné znepokojení nad tím, jak nešetrným k přírodě hrubým způsobem jsou tyto
"výkopy" prováděny. S ohledem na stromořadí, které má, jak jistě vÍte, velkou hodnotu a jde o jeden z významných
přírodně kulturních prvků v krajině Loučeně, jde o vskutku velmi hrubý a nešetrný zásah. Konkrétně nás trápí
především skutečnost, že výkopy jsou provedeny v těsné blízkosti stromů. U některých stromů jsou výkopy
provedeny pouhé desítky centimetrů od paty kmene. Došlo k velmi vážnému poškozeni kořenového systému
některých stromů. Jistě si dovedete představit, že toto poškozeni může mít katastrofální důsledky na toto
stromořadí.

Z těchto důvodů Vás velmi naléhavě žádáme o co nejrychlejšI posouzeni situace a prosíme, abyste provedla
veškeré možné kroky k zabránění dalšího poškozováni stromů. Aktuálně se zdá, že se "výkopové práce" zastavily
pár metrů od hranice lesa a není zřejmé kam a jak budou pokračovat. Proto je tuto záležitost třeba řešit velmi
urgentně a naléhavě a pokusit se zastavit a změnit způsob jakým jsou "výkopy" prováděny. Nesmí být přeci
poškozeny další a další stromy jen proto, že někdo nerespektuje normy a postupy správného prováděni výkopových
prací zvláště v přírodně tak cenné lokalitě. Pro Vaší informaci je toho vÍce co bylo těmito výkopy porušeno z
hlediska zákona a příslušných norem jako je např. závazná norma ČSN 83 9061 - Technologie vegetačních úprav v
krajině. Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních pracích. Součásti podmínek ochrany je
stanovení minimální vzdálenosti výkopu od paty kmene stromu. Norma udává minimální vzdálenost výkopu 2,5 m
od paty kmene stromu.

Rozumějte nám dobře, že pokud jde o budování jakékoliv infrastruktury nejsme rozhodně proti a vítáme ji, ale
pouze za dodržení postupů, které nepovedou k devastaci přÍrodniho bohatství, které tu na Loučení máme. A kdo
jiný by měl na tyto věci dohlížet a starat se o ochranu životního prostředí v naši obci než vy paní starostko a vy
pane předsedo výboru pro životní prostředí. Nepochybně se najde pro uďstění čehokoliv co se tam buduje jiná
možnost třeba i jen o pár desítek centimetrů dále od stromů a věříme, že se o změnu trasy zasadíte.

Zároveň Vás tímto žádáme o zodpovězení nás|edujÍcÍch otázek souvisejÍcÍch s výše uvedenými pracemi a to
ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím:

· Je Vám známo, kdo nebo který subjekt uvedené výkopy podél silnice na Mcely naproti zámeckého parku
provádí?

· o jakou stavbu jde a co se zde buduje (stavební povoleni apod.)?
· jsou tyto práce prováděny na pozemku obce?
· Pokud jde o stavbu na pozemku obce, pak prosíme o sděleni, kdo za obec souhlasil s uvedenou stavbou

nebo "výkopovými pracemi" ?
· je z Vašeho pohledu vše prováděno v pořádku a jsou dostatečně chráněny vzrostlé stromy od následků

výkopových prací?
· Bude provedeno mistni šetření výborem pro životní prostředí? Pokud ano, pak bychom se ho bude-li to

možné rádi zúčastnili. Sdělte nám tedy případně termín.
· lnformujte nás prosím o případných opatřeních, kterými se případně pokusíte zabránit dalšímu ničení a

zásahům do stromořadí.

Prosíme o zodpovězeni všech otázek a to jednotlivě tedy na každou otázku odpověď' zvlášť.

Za spolek "Loučeň - zdravé místo pro život z.s"
žadatel:



datum narození:
bydliště: , , 289 37
adresa pro doručení odpovědi: nebo písemně na výše uvedenou adresu

žádost zaslána dne 4.1.2022

Žádám o potvrzení přijetí mé žádosti.

S pozdravem


